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SEINÄJOEN TAITOLUISTELIJAT RY    Tiedote 4/2011–2011 

Puheenjohtajan palsta        17.1.2012 

Uusi vuosi on pyörähtänyt täyteen vauhtiin ja kevät on täynnä tapahtumia. Tammikuussa tulee vielä ryhmissä 
tapahtumaan muutoksia, kun valmentajatiimi tulee ehdottamaan ryhmävaihdoksia. Näistä tullaan pitämään 
ryhmäkohtaiset vanhempaininfot tammikuun lopulla.  

Uusi valmentaja Riitta Bakker on päässyt hyvin mukaan seuran toimintaan ja on varmaan tullut tutuksi suurimmalle 
osalle luistelijoita ja vanhempia. Riitta on tuonut mukanaan uusia, kansainvälisiä ajatuksia valmennukseen, joita 
tullaan hyödyntämään ryhmien harjoittelussa.  

Tällä kevätkaudella tullaan jo valmistautumaan tulevaan juhlavuoteen. Saamme muutaman viikon sisällä uuden logon 
ja sen myötä käynnistyvät uusien seuratuotteiden hankinnat. Tavoitteena on, että syksyllä luistelijat voisivat hankkia 
uuden seura‐asun. Monia muitakin tuotteita on tulossa. Niistä tietoa myöhemmin. 

Tässä tiedotteessa on taas paljon tärkeitä tiedotusasioita, joten lukekaahan tarkkaan mm. uusien ohjaajien 
koulutuksista, kevätarpajaisista, seuramestaruuskilpailuista ja kevätnäytöksestä. 

taitoluisteluterveisin, Tiina  

ps. Kuvia seuran tapahtumista kaivataan historiikkiin. Niitä voi lähetellä minulle.   

puh 040 867 4519 tai tiina.ylikarhu(a)gmail.com 

Valmentajat tiedottavat 

Aikataulupohjaa on jouduttu kevätkaudella hieman muuttamaan johtuen voimisteluoheisista.  Syyskaudella 
voimisteluoheisissa on käynyt hyvin vähän osallistujia jokaisessa ryhmässä ja ohjaajien pyynnöstä yhdistämme 
kevätkaudelle ryhmiä. Voimistelumuutoksista johtuen joudumme tekemään osalle ryhmistä muita harjoituspäivä 
ja/tai ‐aikamuutoksia. Pahoittelemme osittain meistä riippumattomia pakollisia muutoksia ja pyydämme ymmärrystä 
menneisiin ja tuleviin muutoksiin. 

Seura kouluttaa järjestelmällisesti seuran ohjaajia. Uusi ohjaaja‐aalto käynnistyy keväällä 2012, johon kaikki 1997–
1998 syntyneet tai vanhemmat innokkaat ohjaajan tai valmentajan urasta haaveilevat luistelijat voivat osallistua. 
Uusia ohjaajia odottaa osallistuminen kaiken kaikkiaan viiteen erilaiseen koulutustilaisuuteen, joita järjestää 
Pohjanmaan Liikunta ja Urheilu sekä Suomen Taitoluisteluliitto. Koulutusrupeaman jälkeen ohjaajat voivat 
työskennellä seuran luistelukouluissa täysvaltaisina ohjaajina. Seura maksaa kaikki viisi koulutusta ja korvauksena 
koulutuksesta ohjaajat tekevät tietyn määrän tunteja korvauksetta, jonka jälkeen heille maksetaan tuntikorvaus 
ohjaamisesta.  

Myös kokeneimmilla ohjaajilla on mahdollisuus kouluttaa itseään valmentajaksi, I‐tason valmentajakoulutuksella. 
Suomen Taitoluisteluliitto järjestää I‐tason koulutuksen keväällä 2012, johon voivat ilmoittautua kaikki motivoituneet 
ohjaajat, joilla on jo muutamia vuosia ohjaajakokemusta sekä riittävät omat taidot.  Tästä koulutuksesta seura maksaa 
puolet, jos sitoutuu valmentamaan yhden kauden seurassa.  

Suomen Taitoluisteluliitto tarjoaa lajikoulutusta ohjaamisen alkeiskursseista aina Valmentajan 
erikoisammattitutkintoon asti. Lisätietoja STLL:n nettisivuilla, http://www.stll.fi/koulutus/ohjaaja‐
ja_valmentajakoulutus/ 

Ullmax‐tilauksista 

Paleleeko? Ullmax‐tilaus lähtee taas 31.1 ja tuotteet ehtivät hyvin hiihtolomalle!  

Jotain löytyy varastostakin, kannattaa kysellä, kyselyt ja tilaukset mieluiten sähköpostilla minna.talvilahti@gmail.com. 
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Muodostelmaluistelujoukkueisiin otetaan uusia luistelijoita 

Molempiin muodostelmaluistelujoukkueisiin otetaan uusia luistelijoita helmikuussa. Kokeilukerrat ovat lauantaina 
11.2 ja 18.2. Tarkempi aikataulu löytyy nettisivuilta tai sitä voi tiedustella valmentaja Marianna Kivirannalta 
(mariannakiviranta@gmail.com).  Joukkueisiin tulevat ehtivät hyvin mukaan kevään harjoituksiin ja voivat myös 
osallistua kevätnäytökseen. Lisätietoja: http://www.seinajoentaitoluistelijat.fi/ryhmat/muodostelmaluistelu/ 
Tervetuloa kokeilemaan! 

Vaatimuksena lasten muodostelmaluistelujoukkueeseen, RiverDollsiin, on eteen‐ ja taaksepäin luistelu, eteenpäin 
sirklaus ja taaksepäin sirklauksen alkeet, myös olisi hyvä, jos olisi harjoitellut kaaria, kolmosia ja kantakäännöstä. 
Nämä taidot on muutaman vuoden luistelleilla kehitys‐ ja harrastajaryhmien luistelijoilla. 

Vaatimuksena aikuisten muodostelmaluistelujoukkueeseen, Riverrettesiin, on rohkeus, eteen ja taaksepäin luistelu, 
eteenpäin sirklaus ja taaksepäin sirklauksen alkeet, myös olisi hyvä, jos olisi harjoitellut kaaria, kolmosia ja 
kantakäännöstä.   

Kevätarpajaiset 

 Seuramme kevätarpajaisten arpojen myynti alkaa 10.3.2012, päättyen kevätnäytökseen 22.4.2012.  

Olisi hyvä jos jokaisen luistelijan perheestä tuotaisiin mahdollisuuksien mukaan vähintään 15 €: n arvoinen 
arpapalkinto. Voi olla toki arvokkaampikin, jos on mahdollisuus sellainen hankkia. 

Palkinnot voi jättää vanhan hallin pukuhuoneessa olevaan siniseen laatikkoon.  

Jos palkinto on huomattavasti arvokkaampi tai ei halua/voi jättää sitä hallille, siitä tulee ilmoittaa Leena Pulkkiselle, p. 
044 3070510 tai sähköposti leena.pulkkinen@hotmail.fi. 

Muutamia arvokkaampia arpapalkintoja tarvitaan, joten jos joku on siinä onnellisessa asemassa, että voisi sellaisen 
arpajaisiin hankkia, olisi se erinomaisen hyvä asia. :)) 

Lopullinen päätös arpoja myyvistä ryhmistä tehdään myöhemmin ja siitä ilmoitetaan lähiaikoina ryhmävastaavien 
kautta. 

Kevätkauden tapahtumista 

Kilparyhmillä (K1 ja A1) henkilökohtaiset keskustelut valmentajien kanssa tammikuussa. Muilla kilparyhmillä ja 
kehitysryhmillä ryhmäkohtaiset ovat keskustelut myös tammikuussa. 

Luistelukoulun vanhempaininfot maanantaina 23. tammikuuta harjoitusten aikana. 

Kevätarpajaisten myyntiaika 10.3–22.4.2012.   

Seuranmestaruuskilpailut järjestetään lauantaina 10. maaliskuuta uudessa jäähallissa. Kilpailuissa on kaikki kilpasarjat 
ja sarjat myös aloitteleville kilpaluistelijoille sekä improvisaatiosarjat. Ilmoittautumisohjeet ja lisätietoja tulee 
myöhemmin.! 

Kevätnäytös Röllin Sydän järjestetään sunnuntaina 22.4.2012. Päivän aikana järjestetään kaksi näytöstä. Lisätietoja 
myöhemmin! 

Kesäleirit Kuortaneeella viikot 23 ja 24. Lisätietoja myöhemmin! 

Yhteistyökumppanit 

 Hyvät vanhemmat! Jos olette kiinnostuneita yhteistyökumppaneiden hankkimisesta seuralle, niin ottakaa yhteyttä 
varainhankintavastaava Tarja Sandvikiin puh 040 574 0238. 
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Intersportin seurakortilla saa 20 prosentin alennuksen normaalihintaisista tuotteista. Sitä kannattaa näyttää aina, 
vaikka olisikin aletuotteita, johon ei alennusta saa. Seura saa kertyneistä ostoksista ostohyvityksen, joka käytetään 
luistelijoiden, seuran vapaaehtoisten ja ohjaajien/valmentajien muistamisiin.  

Supersportissa asioidessa kannattaa kassalla mainita seuran numero 375. Kertyneistä ostoista saamme ostohyvitystä, 
jota käytetään luistelijoiden, seuran vapaaehtoisten ja ohjaajien/valmentajien muistamisiin.  
 
Muita jäsenetuja: 
 
SunGym tarjoaa Seinäjoen Taitoluistelijoiden jäsenille kuntosalikorttia tarjoushintaan eli 3 kk kuntosalikortti puoleen 
hintaan jäsenille kerran sopimusaikana eli kesäkuun loppuun asti. SunGym sijaitsee EPS‐torilla Kalevankatu 4. Ilmoita 
korttia ostaessasi, että olet Seinäjoen Taitoluistelijoiden jäsen. 
 
Parturi‐kampaamo Zaragoza tarjoaa Seinäjoen Taitoluistelijoiden jäsenille ja heidän perheille ‐ 15 % Parturi‐
kampaamo Zaragozan hiusalanpalveluista (ei koske hiuspidennyksiä eikä tuotteita ja tarvikkeita). Zaragozan osoite on 
Maakunnankatu 3, Puhelin 064148701, yhteyshenkilö  Kirsi Nuottajärvi. Liike on avoinna: Ma‐Pe klo 9‐18 ja La klo 9‐
14. 

  
TÄYSI‐IKÄISILLE:  
 
Pelaamalla Veikkauksen pelejä Seinäjoen Taitoluistelijat ry:n nettisivujen kautta autat pienentämään jäämaksuja! 
 
Verkkokumppanuus on Suomen Liikunta ja Urheilu ry:n ja Veikkauksen yhdessä kehittämä yhteistyömuoto seuroille. 
Seinäjoen Taitoluistelijat ry on mukana verkkokumppanuudessa kesästä 2009 alkaen, ja nyt on tarkoitus nostaa 
seuramme jäsenistön (+ eri sidosryhmien) aktiviteettia tässä eli tehostaa myös tältä osin koko seuran varainhankintaa.  
 
Käytännössä verkkokumppaniseura (=SeiTL) saa pienen provision kaikista seuran nettisivujen kautta pelatuista peleistä 
(1 % ‐ 3 % myynnistä). Verkkokumppanisivuille pääsee Veikkauksen bannerin kautta, joka sijaitsee seuran nettisivujen 
etusivun vasemmassa palkissa. Jos täysi‐ikäisellä henkilöllä ei ole vielä Veikkauksen tunnuksia, ne voi helposti luoda 
verkkokumppani‐bannerin takaa avautuvalla sivulla.  
 
SeiTL:n ”verkkokumppanuusnettisivulle pääset suoraan tästä linkistä: 
https://www.veikkaus.fi/?myPartnerId=710818 
 
TAI KLIKKAAMALLA  
www.seinajoentaitoluistelijat.fi sivulta alla olevaa banneria. 
 

 
 
 
Kertyvä raha käytetään kaikkien seuran jäsenten hyväksi eli jäämaksujen alentamiseen! Tämä on yksi tapa tehdä 
”talkootyötä” ilman vaivannäköä, ja samalla voit voittaa isomman tai pienemmän rahasumman omaan käyttöösi. 
Kannattaa siis käyttää tätä tapaa omiin Veikkauspeleihin, ja aktivoida myös esim. työkaverit ja sukulaiset pelaamaan 
omat normaalipelinsä Seinäjoen Taitoluistelijat ry:n sivujen kautta. Pienellä panoksella voi saada Iloa elämään! 
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Verkkokumppanuus ‐yhteistyöllä SLU ja Veikkaus haluavat olla mukana seuratoiminnan arjessa edistämässä seuran 
toimintamahdollisuuksia. Lisätietoja verkkokumppanuudesta ja Veikkauksen palveluista löytyy osoitteesta 
http://www.slu.fi/verkkokumppani . 
 
Nämä yritykset tukevat seuraamme: 

 

Ryhmävastaavat 
 
Ryhmävastaavien tehtävänä on vastata kysymyksiin omien ryhmiensä toiminnasta, tiedottaa ryhmäänsä sekä viedä 
viestiä tarvittaessa eteenpäin johtokuntaan.  
 

Ryhmä Ryhmävastaava SÄHKÖPOSTI puhelinnumero 
Kilparyhmä K1 Sinikka Koivumäki sinikka.koivumaki(a)liiveri.net 040 5131824 
Kilparyhmä A1 Ritva Ahokas ritu.ahokas(a)suomi24.fi 040 7391811 
Kilparyhmä N1 Sari Kjäll sari.kjall(a)gmail.com 040 7363234 
Alkeiskilparyhmä N2 Noora Pelkonen noora.pelkonen1(a)gmail.com 040 7287311 
Kilparyhmä T1  Johanna Ruokamo johanna.ruokamo(a)netikka.fi 050 3056810 
Kilparyhmä T2 Jenni Männikkö jennimiiamaria(a)gmail.com 040 7402109 
Kilparyhmä T3 Satu Ojanperä satu.ojanpera@gmail.com 045-1319395 
Kehitysryhmä 1 Kirsi Hotta kirsi.hotta(a)gmail.com 040 5316477 
Kehitysryhmä 2 Kirsi Kangas kangas.kirsi(a)netikka.fi 040 7317302  
Kehitysryhmä 3 Helmi Heinonen helmi.heinonen(a)gmail.com 050 5821068 
Ice Flowers 1 Tarja Kotomäki tarja.kotomaki(a)netikka.fi   
Luistelukoulu ja jatkoryhmät Emmi Kurunsaari emmi.kurunsaari(a)gmail.com   
RiverDolls Tarja Sandvik tarja.sandvik(a)netikka.fi 040 5740238  
Riverettes Tiina Yli-Karhu tiina.ylikarhu(a)gmail.com 040 8674519 
Kuntoluistelu Tiina Yli-Karhu tiina.ylikarhu(a)gmail.com 040 8674519 

 

Tiedottaminen 

Seinäjoen Taitoluistelijat tiedottaa useita kanavia hyödyntäen: 
– ajantasaisin tiedotus löytyy nettisivuilta osoitteesta http://www.seinajoentaitoluistelijat.fi/ 
– seuratiedote (noin 8‐10 kertaa kaudessa) lähetetään sähköpostilla kaikille jäsenille, joiden sähköposti on seuran 
tiedossa. Seuratiedotteet löytyvät myös nettisivuilta. 
– sähköpostilla ja tekstiviesteillä tiedotetaan joskus nopeasti esille nousseista asioista, vuoromuutoksista tai 
vastaavista. 
– seuran ilmoitustaulut, erityisesti vanhan jäähallin, ovat yksi tiedotuskanava, jonne pyritään tuomaan tärkeimmät 
tiedotettavat asiat ja mm. kilpailukutsut.  
 
Lisätietoja seuran toiminnasta saat myös johtokunnalta, valmentajilta ja ohjaajilta sekä ryhmävastaavilta. Yhteystiedot 
löytyvät netistä. 
 

www.seinajoentaitoluistelijat.fi 
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